

ТЕАТР



ПЕРВЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ: ОТЛИЧНО!

С большим успехом прошли в Запорожье первые спектакли артистов рижской оперетты. Старейший театр столицы Советской Латвии, в будущем году он отметит свое 40-летие, привез интересный и разнообразный репертуар. Рядом с классикой в гастрольной афише значатся произведения наших современников Е. Птичкина, М. Самойлова, Р. Паулса.

Особые симпатии наших зрителей завоевали героини первых спектаклей, заслуженная артистка Латвийской ССР Жанна Глебова, искренне сыгравшая Дон Жуана в оперетте М. Самойлова «Тогда в Севилье», и Альбина Кожикова, исполнившая роль Ганны Главари в «Веселой вдове» Ф. Легара.

Впереди — новые встречи с искусством латвийских артистов.

На снимках: заслуженная артистка республики Жанна Глебова. Сцена из спектакля «Веселая вдова» Ф. Легара (Ганна Главари — Альбина Кожикова, Камилл — Михаил Соловьев).

За эти дни запорожские любители музыки увидели всего четыре спектакля, но уже смогли по достоинству оценить мастерство и широту творческого диапазона наших гостей. Великолепная хореография в сочетании с хоршим вокалом, самобытны-

ми костюмами и продуманной сценографией создают атмосферу настоящего праздника искусства.

Аплодисменты, цветы и раскупленные на многие спектакли билеты — лучшее подтверждение высокого мастерства артистов.